

『仏像なんでも事典』初版第1刷正誤表

2017年11月16日 現在

本書に下記の通り誤りがございました。

2017年11月発行の初版第1刷の書籍につきまして、以下の誤りがございました。

お詫びして訂正いたします。

ページ	誤	正
82ページ 「仏像の乗り物」の問題番号	Q4 水牛に乗っている仏像は誰ですか？	Q3 水牛に乗っている仏像は誰ですか？
	Q3 孔雀に乗っている仏像は誰ですか？	Q4 孔雀に乗っている仏像は誰ですか？

株式会社理論社

2017年11月発行の初版第1刷ならびに2018年発行の第2刷に以下の誤りがございました。

お詫びして訂正いたします。

P12 与願印の写真説明 2行目

込められています施無畏印と→込められています。施無畏印と

P16 本文 2段目後ろから 2行目

寺のルビ「えら」→ルビをとる